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il suffrogetteh s az 
angol tíírelmesség.

Szembe akarom állítani az angol 
közélet türelmességét a magyar köz­
élet hevesvérüségével, az angolok to­
leranciáját a magyarok hirtelen és né­
ha szinte erőszakosság számba menő 
vérmérsékletével. Igen eklatáns kiindu­
ló pontul kínálkozik erre a suffraget- 
tek világszerte ismeretes viselkedése, 
amellyel a nők részére a választói jo­
gosultságot akarják Angliában kivívni.

Anglia ma a kontinensen az al­
kotmányosság s a közszabadságok klas- 
sikus hazája. Alkotmányának alaptör­
vénye — a Magna Charta egyidős a 
mi aranybullánkkal. Csak a inig An­
glia ezt a 700 éves alkotmányosságát 
állampolgárai s a közjó fejlesztésére, 
növelésére használta fel, addig Ma­
gyarország — igaz a kedvezőtlen tör­
ténelmi konjunktúrák miatt — csak 
lassan fejleszthette ezt az alkotmányos­
ságot, sőt az utóbbi pár évben ez 
irányban határozott nemzet és alkot­
mány ellenes tendencia mutatkozik a 
jogalkotás terén.

így Anglia elérte azt, hogy mind 
az öt világrészben büszke öntudattal 
emlegetik angol voltukat a britt király­
ság boldog állampolgárai, mig a sze­
gény magyarok futnak ebből az or­
szágból egy jobb, egy szebb haza fe­
lé.

Anglia történelme bizonyítja, hogy 
az alkotmányosság korszerű követel­
ményei ott mindenkor nyitott kapukra 
találtak. Hogy most nem tartja meg­
valósíthatónak a feminismus egyik 
hevesen propagált követelményét, a 
nők választójogát, annak bizonyára 
mélyreható okai vannak. Ne kutassuk 
ezen okok helyességét vagy helyte­
lenségét, de csodáljuk, igenis, bámul­
juk azt a türelmességet, amellyel a hi­
vatalos Anglia a suffragetteknek a 
megengedett eszközökön túl menő harc­
modorát kiséri.

Nap-nap után olvassuk, hogy hol 
gyújtogatnak, vagy botrányt okoznak, 
hol pedig a képzőművészetek remeke­
it teszik tönkre. A kormány pedig a 
sürgető közvélemény, a követelőző 
népgyülések dacára sem nyúl az eré­
lyes rendszabályokhoz, nem vezényeli 
ki sortüzre a katonaságot, nem löve­
ti agyon a közjogi előnyökért küzdő 

: nőket, hanem megelégszik a rendes,
I törvényszabta retorziós eszközökkel, — 

mert a börtön a suffragetteknél nrnt 
javító eszköz teljesen elveszítette ha­
tását s mintegy előkelő fölénnyel ha­
lad a kormány a maga utján, nem 
zavartatva magát a nők harci zajá- 

; tói.
Az angol kormány e türelmes hi­

degvérét különböző szempontból le­
het mérlegelni. De az el nem vitat­
ható, hogy igen előkelő, az udvarias, 
a megfontolt angolra valló eljárás ez. 
Képzeljük csak el az erőszakos, a bi­
hari Tiszát az angol kormányelnök 
helyében. Eddig a köztemetők százai 
teltek volna meg a halomra lövöldözött 
suffragettek holt tetemeitől. Persze ahhoz 
nagy adag önuralom, vagy ha úgy tet­
szik kultúra kell, hogy az ember az 
angol államférfiak türelmességével, in- 
ponáló hidegvérével bírjon, amely tu­
lajdonság megóv a végzetes ballépé­
sektől s nem teszi hírhedtté egy erő­
szakos lépéssel szükebb hazája faji 
sajátságait. Ez az önuralom, vagy ha 
úgy tetszik kultúra, amely olyan elő­
kelő vonás, meg van az angol kor­
mány férfiaiban, de nincs meg a ma­
gyar kormány törzsfőnökében s ezért 
áll messze alatta angol kollegáinak.

(M.)

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA. 
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Cgyházi élet.
Vasárnapok.

XXIII.
SZENTHÁROMSÁG.

(Folytatás.)
E zavaros idők szellemi küzdelmeiben 

egy kiváló egyházi férfiú emelkedik ki, mint 
világitó fényoszlop a fergeteges éjszakában, 
szent Athanázius.

Még csak szerpap volt Sándor alexan­
driai püspök oldalán, midőn általános feltű­
nést keltett nagy tudásával, lángoló hithüsé- 
gével, szónoki hatalmával, győzelmes hitvi­
tázó tehetségével. Már 325-ben ott látjuk őt 
az elsők között az ariánusok ellen tartott 
első tartományi zsinaton Alexándriában. Meg­
lepő éles elmével bizonyítja Jézus Istenségét, 
az Atyával való egylényegüségét, Arius té­
ves tanításának tarthatatlanságát.

Ettől kezdve egész élete harc és küz­
delem az arianizmus ellen. Ahogy elfoglalta 
az alexandriai érseki széket, a gyűlölet, a 
támadás ellene még ádázabb lett. A legkép­
telenebb vádakkal vádolják Nagy Konstantin 
császár előtt. Úgy tüntetik fel, mint hűtlen 
alattvalót, mint népének nyomorgatóját, mint 
bűbájost, mint csábitót, mint ártatlanok meg- 
rontóját. Végtelen sokat szenvedett. Kétszer 
fosztották meg főpapi székétől, ötször ker­
gették száműzetésbe. Csak élete végénél 
nézhetett békésebb napokat, midőn nagy 
lelkén, életszentségén megtompult, megtörött 
a rágalom és hazugság minden nyila.

A hit védelmét e gondviselésszerü fér­
fiú vezette.

Magéi Antal
cipész és cipőfelsőrész készítő

Brassó, Hosszu-utca 5. sz.

Elvállal mindennemű cipő készítést, javítást, 
mérsékelt árak mellett.

N. Konstantin császár Sylvester pápá­
val egyetértőleg, 325-ben összehívja az első 
egyetemes zsinatot Niceában, az akkori Bit- 
hynia egyik jelentékeny városában. A zsinat 
külsőségeiben is fényes vala. A föld minden 
részeiről 318 püspök gyűlt össze, tudósok, 
szónokok, bölcselők nagy kíséretében. Az el­
nöki tisztet a pápa követei teljesítették : Osius 
püspök, Vitus és Vince római papok. Maga 
N. Konstantin is mindvégig jelen volt s egy­
úttal az összes zsinati atyák ellátásáról, la­
kásáról és minden szükségletéről gondosko­
dott. Azt akarta, hogy az első egyetemes 
zsinat „királyok gyülekezete“ legyen, amint 
azt valamikor a római senatusról feljegyez­
ték.

Elővették Arius tanítását. Ezt Athana- 
zius tételről tételre cáfolta, még pedig oly 
nagy sikerrel, hogy a zsinaton jelenlevő

Hová sietsz barátom ?
Megyek NiARKO ISTVÁN férbszabodlvattormébo, Braaaó, 
yirágsor 14. szám alá, — ruhát rendelni.

Miért mész hozzá ?
Csak azért, mert a legszebb ruhákat készíti felelősség mellett, szolid árakon, jer téev te is 
oróbarendelést, ha egy divatos öltönyt akarsz magadnak.
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2. oldal.
ariuspárti püspökök is helyesléssel fogadták
tételeit.

A vizsgálódás az ószövetségi szent 
könyvekből indult ki. Már a teremtés törté­
netében látjuk, mintegy háttérben a Három­
ság árnyékát. „És mondá Isten : Alkossunk 
embert ami képünkre.“ (Gen. I. 16.) Ábra­
hám Mambre völgyében a három angyalban 
a Háromság ábrázolatát sejti. A próféták 
könyveiben látjuk az Atyát, (Zsolt. 11. 7—21) 
az igét (Lll. 9) és a Lelket (XXXII. 6 Bölcs. 
VII. 7.) Végre jön az Üdvözítő s fellebbenti 
a fátyolt. Menjetek, tanítsatok minden népet 
az Atyának, Fiúnak és Szentiéleknek nevé­
ben. Hárman vannak, kik bizonyságot tesz­
nek az égben : az Atya, az Ige és a Szent­
lélek ; és e három egy. (János : I. 5. 7.)

A szentirási helyek tüzetes megvizsgá­
lása, valamint az apostoli tanítás gondos 
egybevetése után a zsinat atyái következő 
hittételt fogadták el : „Hiszünk egy Istenben, 
mindenható Atyában, látható és láthatatlan 
dolgok teremtőjében. És Urunk, Jézus Krisz­
tusban, Isten egyszülött Fiában, ki cgylé- 
nyegü az Atyával. Hiszünk a Szentiélek­
ben.“

Szent Athanázius a róla nevezett Hit­
vallásban e zsinati határozat alapján fejti ki 
a Szentháromság tanát. Ezt a hitvallást, mint­
hogy kiváló szabatossággal magyarázza a 
katholikus tanítást, az egyház is elfogadta és 
hivatalos imái közé iktatta. Ettől tehát el nem 
térhetünk.

„A katholikus hit abban áll, tanítja a 
nagy egyházatya, hogy a Háromságban egy 
Istent, az egy Istenben Háromságot tisztel­
jünk. Sem a személyeket össze nem zavar­
ván, sem az állagot el nem különítvén. Mert 
más az Atyának a személye, más a Fiúé, 
más a Szentléleké. De az Atyának és Fiú­
nak és a Szentiéleknek egy az Istensége, 
dicsősége, egyképpen örök felsége. Örökké­
való az Atya, örökkévaló a Fiú, örökkévaló 
a Szentlélek ; de azért nem három örökké­
való, hanem egy örökkévaló. Mindenható az 
Atya, mindenható a Fiú, mindenható a Szent­
lélek ; de nem három mindenható, hanem 
egy mindenható.“

S miután az isteni tulajdonságokat 
rendre vette, ezt a következtetést vonja le :

„Isten az Atya, Isten a Fiú, Isten a 
Szentlélek.“

De azért nincs három Isten, csak egy 
Isten. így tehát az egységet háromságban, a 
háromságot egységben kell imádnunk.

Elismerjük és valljuk, hogy itt az em­
beri értelem leheteti.n. Maga aqvinói Szent 
Tamás elismeri, hogy a Szentháromság tana 
oly magasan áll az emberi ész regiói felett, 
hogy arra az értelem a maga erejéből el sem 
juthatott volna. Nem tudnók, hogy van Szent- 
háromság, hacsak maga Isten, a csalhatatlan 
igazság ki nem jelentette volna.

Itt tehát az értelem csak ennyit mond­
hat : Isten kinyilatkoztatta. Az egyház az is­
teni kinyilatkoztatást hiven megőrizte és hit­
vallásba foglalta. A tévedés ki van zárva, 
mert Isten valótlant nem taníthat, az egyház 
hitvallásában nem tévedhet. Tehát : hiszek 
egy Istenben, hiszek a Fiúban, hiszek a 
Szentiélekben. Hiszek Háromságban egy Is­
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tent, egy Istenben Háromságot. Egy isteni 
lényeget, háromszemélyt.

Az ész többre nem mehet. De meg- 
nyughatik s meg is nyugszik abban, hogy a 
Szentháromság tana, bár megfoghatatlan, el­
lenmondást nem tartalmaz. Az volna ellen- 
mondás, ha azt mondanók, hogy három egy. 
De mi ezt nem mondjuk, sőt áilitjuk a ter­
mészet egységét és valljuk a személyek há­
romságát. Ellenmondás volna, ha hinnők a 
természet egységét s egyúttal a természet há­
romságát, vagy ha vallanók a személyek 
egységét és egyúttal a személyek háromsá­
gát. Ezt nem tanítjuk, ezt nem valljuk. Ta­
nítunk, hiszünk és vallunk egy isteni ter­
mészetet, három isteni személyt. Így tanította 
Krisztus, igy magyarázza és tanítja az egy­
ház. Ebben ellenmondás nincs. Azért hiszünk 
s bár hitünk tárgya beláthatatlan, megfogha­
tatlan, de nem alaptalan, nem észszerütlen. 
Nem, mert isteni bizonyságon alapul és el­
lenmondást nem tartalmaz.

Hogy vannak napjainkban is Szenthá­
romságellenesek, az katholikus embert zavarba 
nem ejthet. Mert ezek vagy tévtanitók, mint 
Arius vala, vagy istentagadók. S könnyű 
megérteni, hogy tévtanitóktól és istentaga­
dóktól mi hitvallást nem tanulhatunk. A mi 
tanítónk Jézus, a mi hitvallásunk az apostoli 
hitvallás.

(B. Gy.

131. szám.
ember Volloncs Elek brassói segédfékező. A 
segítség azonban már későn érkezett, mert a 
szegény fékező fejét a reá zuhant lécek úgy 
összezúzták, hogy rövid vergődés után még 
a helyszínén kiszenvedett.

Rövid idő múlva megérkezett a se­
gélyvonat Simon Ármin forgalmifőnökségi 
ellenőr vezetésével. A segélyvonattal a fűtő- 
ház részéről Horváth János fütőházfőnök je- 

! lent meg és az osztálymérnökség vezetése 
mellett megejtették a vizsgálatot.

A balesetet eszerint az okozta, hogy a 
tegnapelőtti hatalmas záporeső alámosta a 
vágányokat és mikor a vonat kritikus helyre 
ért, a teherkocsik alatt a vágányok eltolódtak 
és egyszerre öt léccel megrakott teherkocsi 
dőlt ki a vágányok közül, magával rántva 
még nehány teherkocsit.

A személykocsik közül egy sem siklott 
ki sem meg nem sérült s igy az utasok egy 
kis ijedtség révén megszabadultak.

Simon Ármin ellenőr intézkedésére az 
elszerencsétlenült Volloncs fékező holttestet 
beszállították Barcarozsnyóra, ahol még teg­
nap délután felboncolták és ma a hullát va­
lószínűleg hazaszállítják Brassóba.

A megrongált pályatestet erős munká­
val sikerült annyira rendbe hozni, hogy már 
a forgalmat tegnap este átszállás nélkül le­
hetett lebonyolítani.

A baleset körül mulasztás senkit sem 
terhel, miután ezt kizárólag a tegnapelőtti 
vihar idézte elő.

Vasúti baleset 
Rozsnyó mellett.

£gy fékező meghalt.

Brassó, junius 12.
Űrnapján — tegnap — délelőtt, halá­

los kimenetelű baleset történt a szomszédos 
Barcarozsnyó község határában.

Reggel 6 órakor rendben indult el a 
brassói nagy állomásról a 8617 számú ve­
gyes vonat, mely menetrend szerint csak vasár- 
és ünnepnapokon közlekedik.

Barcarozsnyón túl, mintegy másfél kiló­
méternyire, egyszerre a vonat, melynek veze­
tője, Komlós T., fűtője pedig Bcnde 1. vizsgá­
zott mozdonyvezető tanonc volt — hatalmas 
rázkódást kapott, mely után az utasok rémü­
lettel hallottak erős recsegést és ropogást, 
mire a vonat rövidesen megállt.

A vasúti személyzet és azáitasok leug­
ráltak és rémülve látták, hogy a vegyesvo­
nat több kocsija felfordulva hever a pályán 
és az egyik léccel megrakott teherkocsi alól 
hörgés és segítség kiáltás hallatszik ki.

A személyzet azonnal távirati jelentést 
tett az esetről a brassói forgalmi főnökség­
nek, osztálymérnökségnek, valamint a fütö- 
házfőnökségnek, gyors segítséget kérve. Az­
után az elszerencsétlenült ember segítségére 
siettek.

Erős munka után sikerült az illetőt a 
reá zuhant nagy tömeg léc alól kiszabadítani 
s ekkor kiderült, hogy a szerencsétlenti járt

A Brassói Lapok idei 182. száma a 
városi közgyűlésről beszámolván a közismert 
tapintatával újból megleckézteti a magyar ajkú 
városi képviselőtestület tagjait. A leckézte- 
tést a leghatározottabban visszautasítjuk, mert 
ahhoz, hogy ki jelenik meg a gyűlésen, vagy 
ki marad el onnan, a Br. Lapoknak semmi 
köze. Ne tolja fel magát minduntalan itéiő 

> bírónak és ne üsse be az orrát mindenbe.
A magyarajku városi képviseleti tagok aligha 

i nem tisztában vannak kötelességeikkel és 
nem szorultak a Br. Lapok direktíváira és 

! leckéztctcsére. Ha azonban kegyeltjeit és 
uszály hordozóit akarja leckéztetni, nevezze 
meg azokat névleg és végezzen velük, de a 
független tagoknak hagyjon békét és ne tö- 

j rődjék velük.
Képv. test. tagok.
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a megrendelés napján készülnek
I Unitra 1879-ben | SOLE [Telefon 535.1 
vésnök - bélyegző gyárosnál

BEAS3Ö ci-
Kolostor u. sarok *«►a

Nagy raktár kész zománcozott cég- és 
ajtótáblákban, úgyszintén monogram­

mok és himzőmintákban.

Modern fényképészeti
:—: műterem

Telefon 620. sz. SOLE BRASSÓ,
Kolostor-utca í) szám.

A katholikus templom mellett.
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NAPIHIREK.
Űrnap.

A maga nemében páratlan fény és pom­
pával ülte meg egyházközségünk az Űrnapot. 
Az infuláns szentmise alatt már zsúfolásig 
megtelt a plébánia templom, amelyen a hely­
őrség tisztikara is résztvctf.

A körmeneten, amelyen az iskolákon 
kívül a hívek ezrei vettek reszt, páratlan rend, 
csend és állitat uralkodott. Impozáns volt a 
felvonulás, mely az egyházközség díszére 
válik. A szentmisét, a körmeneti szertartást 
apátplebánosunk végezte fényes papisegéd­
lettel. A sortilzet és disszázadot háziezredtink 
szolgáltatta.

Brass U j I a p
ger Belén operaénekesnő, Rocco Stadler 
Willy, Marcelline Schuller Hilda, jaquino 
Turk f rigyes. Az előadások pontban 8 óra­
kor kezdődnek. Jegyek előre válthatók Hie- 
meseh Henrik buzasori könyvkereskedésé­
ben.

Telefon.
Saját tudósítónk telefonjelentése.

Brassó, junius 12.

A képviselőhúz ülése.

131. szám.
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Hadbíróság köréből. Neamtiu Valér 
brassói százados hadbíró a temesvári had­
osztály parancsnoksághoz helyeztetett át ügyé­
szi minőségben, dr. kovásznál Vén István 
föhadnagy-hadbiró (Serajevó) százados had­
bíróvá neveztetett ki a kolozsvári dandárbi- 
rósághoz.

Geológusok Brassóban. A földművelés­
ügyi miniszter értesítette Brassóvármegye 
alispánját, hogy Treitz Péter budapesti geo­
lógus és Wagnert Henrik budapesti tanár a 
budapesti földtani intézet megbízásából f.év 
nyarán geológiai tanulmányokat folytatnak 
Brassó vármegyében. Kéri egyszersmind a 
miniszter az alispánt, hogy nevezetteknek 
mindenben segítségére legyenek a hatóságok.

A Mária társulat gyűlése. A Mária tár­
sulat vasárnap délután 4 órakor a főelemi 
fiúiskola rajztermében gyűlést tart, melyre a 
tagokat ez utón hívja meg az elnökség.

Felhívás az iparosmesterekhez. Azon 
mester urak, kik a Székely Társaság utján 
tanonchoz akarnak jutni, felkéretnek, hogy 
ezen szándékukat azonnal jelentsék be Bo­
kor András gazda-pénztárosnál, mert a fiuk 
már c hó 18-án megérkeznek s igy aki jó- 
előre nem jelentkezik, az nem kap. Felkéret­
nek arra is, hogy f. hó 18-án reggel 8 óra­
kor (mert a fiuk egy része ekkor érkezik) 
és d. u. 5 óra 30 perckor (mert a más ré­
sze ekkor érkezik) a mester urak, vagy meg­
bízottjaik jelenjenek meg Bokor Andrásnál a 
fiuk átvétele végett. Aki az átvételnél nem 
lesz jelen, az esetleg nem kap. A Székely 
Társaság elnöksége.

Az adókivető bizottság működése. A
Brassó városi adókivető bizottság szombaton, 
f. hó 13-án Ja bodegák, csemege-kereskedők, 
kosztadók, korcsmák, vendéglők, szállodák, 
házbérlők, sörraktárak, bornagykereskedök, 
likőrgyárak, kávéházak (Bolgárszeg és Ó- 
Brassó) adóját tárgyalja. A bizottság pont­
ban 8 órakor kezdi meg működését s azért 
ajánlatos jelzett időben pontosan megjelenni.
A tárgyalás színhelye a tanácsház nagyterme.

Fideiio előadása a dalcsarnokban. A 
>rassoi szász férfi dalegyesület, holnap, 

szombaton és hétfőn este a dalcsarnokban 
Bee hoven „Fideiio“ cimti 2 felvonásos ópe- 
rajat arja elő Richter Pál vezetése mellett. 
Brassó város közönsége előnyös oldaláról 
mar jól ismeri a szász férfi egylet előadása- 
i , de ezúttal oly művészi előadásban lesz 
részé, a tegnapi főpróbából Ítélve, aminőt 
tálán meg sohsem élvezett. A zenét a phil- j 
harmonikusok által megerősített zenekar ad- i 
ja. Személyek : Don Fernandó Hain Gusz- ' 
táv, Don Pizarró Oiendi Vilmos, Florestán j 
Marcus István, Leonore (Fideiio) Hotiigber- j

Budapest, jun. 12. Szász Károly, 
a képviselőház alelnöke délelőtt 10 óra 30 
perckor nyitotta meg az ülést. Napirend előtt 
bemutatta az elnök özv. Kossuth Ferencné 
levelét, melyben az iránta tanúsított részvé­
téért köszönetét fejezi ki. Ezután Sándor bel­
ügyminiszter beterjesztette a vármegyék köz- 
igazgatásáról szóló törvényjavaslatot. A tör­
vényjavaslat szerint az V—VI. fizetési osz­
tályban levőket a király, a VII.—XI. fizetési 
osztályba a belügyminiszter nevezi ki. Ez 
idő szerint 21 vármegye alispánja kerül be 
a VI. fizetési osztályba. Azok, akik oda be 
nun osztatnak 4000 korona működési pót­
lékot kapnak. Azok, akiket 1 éven belül ki 
nem neveznek, végkielégítésben részesittetnek.
A fegyelmi ügy megmarad a közigazgatás 
fegyelmi bizottságánál. Másodfokban a bel­
ügyminiszter Ítélkezik. A vármegye szerve­
zete nagy részben megmarad.

A törvényjavaslat beterjesztése után Pop 
Csicsó képviselő interpellálta meg a belügy­
minisztert a gyulafehérvári oláh népgyülés 
ügyében. A miniszter azonnal válaszolt az 
interpeláeióra.

Válasza végén az oláhokat mérsékletre 
intette. A Ház a választ tudomásul vette.

A képviselőház legközelelebbi ülését 
junius 16-án, kedden tartja, melyen a bel­
ügyminiszter által beterjesztett javaslatokat 
veszi tárgyalás alá.

Károlyi Mihály (Jzeyléileti.
Cegléd, junius 12. Károlyi Mihály 

gróf, Apponyi Albert gróf és több függet­
lenségi képviselő kíséretében ma ideérkezett.
Az állomáson óriási tömeg várta s fogadta 
a képviselőjelöltjüket. A választók nevében 
a polgármester üdvözölte gr. Károlyi Mihályt. 
Károlyi megválasztása bizonyos.

A né tuet császár és trónörö­
kös ütik találkozása.

V e n e z u a, jun. 12. Vilmos német j 
császár ma délelőtt ide érkezett. A német ! 
császárt trónörökösünk fogadta. A találko- • 
zás igen szívélyes volt. A császár kezet fo- j 
gott a trónörökössel, majd megcsókolta ar- I 
cát, a trónörökösnének kezet csókolt.

nem volt Brassóban, mint most

Izsák Henrik
kész férfi-, fiú- és gyermek­

ruha üzletében.

20 — <3

20 —

Az óriási raktár
apasztása céljából a következő

Bámulatos
árakban lesznek árusítva.

Férfi-osztály árai:
Szövet öltöny 
Kammgarn öltöny 
Mosó öltöny . .
Felöltők . .
Gummiköpenyek.
Teveszőr gallérok 
Nadrágok . .

fl fiu-osztály árai:
Szövet öltöny . . . \2 —
Kamgarn öltöny . . . m  2 <v
Mosó öltöny .
Felöltő .
Teveszőrgallér . . 7-__

Byermefenilia osztály árai:
Gyermek kosztüm 
Mosó ruha .
Külön mosónadrág .

5"— -o o 
3.— 3-a 
1.50 .§ J

Tőzsde.
A Magyar Általános Hitelbank« 
fiókjának telefon- és távirati érti
Magyar hitel..........................•
Osztrák hitel...............................
4 százalékos magy. koronajáradék .
Allamvasut...............................
egyzálogbank . .
Magyar bank ......
Leszámitolóbank...............................
Rimamurányi .
Salgótarjáni ........
Közúti vasút . .
Városi villamos..............................

Irányzat: Változatlan.

brassói
’.sütései,
779.--
602.—
80.—

683.75
402.—
492.-
492.—
610.—
682.—
589.—
312.—

Egyszeri próba mindenkit 
meggyőz az éli

áraim olcsóságáról.

Izsák Henrik
rul utáni háza

Brassó, Kapu-utca II. sz.
Telefon-szám 447.
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Brassói posztó, divat- és kötött-szövöttáru gyárak

SchergVilmosésTsai
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Alapittatott 1823.
Gyártanak szavatolt tiszta gyapjúból:

Mindennemű úri divatszöveteket, női 
cost üm-sző veteket, egyenruhaszövete­
ket hivatalnokok és tisztek részére, 
vízhatlan turistalódent, paraszt- és fi­
nom posztókat minden kivitelben., — 
Utitakarókat, utazó plaideket, futósző­
nyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, 
lópokrócokat, flanelleket, castorkabá- 

tokat stb.
Számos legmagasabb kitüntetés !

EHc/i05
53lO
C

3O;tzia>*voor­ra

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.
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A legszebb nyomtatványok 
Égető testvérek könyvnyom­
dájában, Kapu utca 50 szám 
alatt készülnek, telefon 5 15.

Kaphatok
jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta varró­
gépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, 
képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany- 
nemű, szalon-garnitúrák, divánok, mat­
racok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, 
mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után 
is készítek, — Nagy választék nemzeti 

zászlókban.

Szöllősy Zs.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökok megfeleld fizetés mellett felvétetnek.

IHQgKS

Lw 'm m \ xKf-

H Irdetéseket felvesz a 
kiadóhivatal. Kapu-u. 50.
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KAP minden gyermek

íéggimMt,
(ZEPPELIN), — akit a |

LANG műtermében
Kapu-U, 52, fényképeznek, m I

Különlegesség:

Gyermek pillanat- 
felvételek. :: -

Mindenféle nyomtatványok a leg­
szebb kivitelben, legolcsóbb árak 
mellett ÉGETŐ TESTVÉREK

Szép, antik éksze­
rek garantált va­
lódi kövekkel rész­

letfizetésre is

Lázár Mór

Weísz-fTIihály-u. 3

| Ajánlható cégek Brassóban; |

könyvnyomdájában készülnek. 
Kapu-u. 50. sz. Telefon 5-15.

N’áhmaier
Ferencz

Brassó, Weisz Mihály-utca 6. sz.

Készít pecsétnyomó­
kat, címereket, monog­
rammokat érc és email- 
táblákat, cimtáblákat é s 
ruggyantabélyegzőket. —

Dp. Bankó Domotaé
zongoratanitónő

Brassó, Kolostor-utca ZB. szám.

Ajánlja elsőrendű gyártmányú

zongorát és piamoil
dús választékban 10 évi jótállás 

mellett.

Zongorákat és pianindkat bérbe ad.

Gázvasalót, gázfözift. gázcsillárt leg- 
....... ■■■;■■ olcsóbban szerel fel

BLAZEK
Fekele-utca 37. Hosszu-utca 32.
Csakis az elismert legjobb jegyű gyárt­
mányokat használom, mint: Prome­
theus, Junker és Valiant. — Csator­
názás-, viz- és gázbevezetést a leg­
olcsóbb árakért vállalok. — Oáz- 
izzófénylámpák és kiesettek karban­
tartását csekély havi díjért végzem.
Csepegd vízvezetékek javítását vevőimnél díjta­

lanul eszközlöm.

Elegáns és kifogástalan kivitelű 
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA l\ü.
BRASSÓ, Vasut-utca 17.

szerezhetők be.

Legújabb divatu kizárólag Scherg- 
féle gyapjú szövetek, valamint 
csendörségi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás ! Szolid árak !

Szabó Béni, szűcs
BRASSÓ, KÓRIIÁZ-U. II. SZ.
Szőrme árukat molykár ellen mér­

sékelt árak mellett elfogadok. Átalakí­
tásokat rendkívül olcso árak mellett 
eszkiizlök a nyári holt-szezon alatt.

Fehér Jenő
épület- és bútor-asztalos műhelye
Brassó, Gácsmajor-utca (Bolonya) 15.

Elvállal mindéi, e szakmába 
vágó munkálatokat szolid és pontos 
kivitelben, a legolcsóbb árak mellett.

Mindennemű bútorasztalos mun­
kák a legcsinosabb és legtartósabb 
kivitelben készülnek.

Mindenféle nyomtatványok a leg­
szebb kivitelben, legolcsóbb árak 
mellett ÉGETŐ TESTVÉREK 

könyvnyomdájában készülnek. 
Kapu-u. 50. sz. Telefon 5—15

J. Weitzel J.
bádogos és vízvezeték szerelő
BRASSÓ, LÓPIAC 7. SZÁM.

•!»
Elvállal ^minden t- szakmába vágó munkál, 
u. m. csatornázás, vizveznták és klosct be­
rendezést, fürdőszoba és plncevizlecsapolást 
és mindenféle bádogos munkákat felelősség 
mellett szakszerűen. — Szolid és pontos ki­
szolgálás mellett javításukat is elvállal. -

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Kapu-utca 50. szám.


